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La seduta comincia alle 16. 

S C A R F I O T T I , Segretario, legge il processo 
verbale della seduta precedente. 

(È approvato). 

Congedi. 

P R E S I D E N T E . Hanno chiesto un congedo: 
per motivi di famiglia, gli onorevoli Savini, di 
giorni 2; Bilucaglia, di 3; La Rocca, di 2; per mo-
tivi di salute, gli onorevoli Catalano, di giorni 3; 
Biffis, di 5; Foschini, di 2; Ferretti Piero, di 2; 
per ufficio pubblico, gli onorevoli Coselschi, di 
giorni 2; Giunta, di 1; Carusi, di 1; Belelli, di 3;, 
Di Belsito, di 2; Felicioni, di 2. 

(Sono concessi). 

Presentazione di disegni di legge. 

P R E S I D E N T E . Ha chiesto di parlare l 'onore-
vole Ministro dei lavori pubblici. Ne ha facoltà. 

C O B O L L I - G I G L I , Ministro dei lavori pub-
blici. Mi onoro di presentare alla Camera il di-
segno di legge: 

Conversione in legge del Regio decreto-
legge 15 febbraio 1937-XV, n. 225, recante, auto-
rizzazione di spesa per la ricostruzione della, 
scuola magistrale di Catanzaro. (1686) 

Mi onoro di presentare anche, a nome dell'ono-
revole Ministro dell'agricoltura e delle foreste, il 
disegno di legge: 

Conversione in legge del Regio decreto-legge 
22 febbraio 1937-XV, n. 236, concernente la di-
sciplina della coltivazione della pianta del ricino. 
(1685) 

P R E S I D E N T E . Do atto all'onorevole Mi-
nistro dei lavori pubblici della presentazione di 
questi disegni di legge. Saranno inviati alle Com-
missioni competenti. 

Approvazione del disegno di legge: Conver-
sione in legge del Regio decreto-legge 
2 5 giugno 1936- X I V , n. 1538 , r iguardante 
la formazione dell'Albo nazionale e degli 
Albi locali degli appaltatori di opere pub-
bliche. 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca la 
discussione del disegno di legge: Conversione in 
legge del Regio decreto-legge 25 giugno 1936-XIV,. 
n. 1538, riguardante la formazione dell'Albo 
nazionale e degli Albi locali degli appaltatori di 
opere pubbliche. (Stampato n. 1455-a). 

È aperta la discussione generale su questo 
disegno di legge. 

Non essendovi oratori inscritti, e nessuno» 
chiedendo di parlare, dichiaro chiusa la discus-
sione generale. 

Procediamo alla discussione dell'articolo unico. 
Al testo ministeriale è stato sostituito un nuovo 
testo concordato tra Governo e Commissione-

Se ne dia lettura. 
S C A R F I O T T I , Segretario, legge: 

ARTICOLO UNICO. 

È convertito in legge il Regio decreto-legge 
25 giugno 1936-XIV, n. 1538, riguardante la 
formazione dell'Albo nazionale e degli Albi lo-


